
 

 

Miami Mayhem 
 
 
Základní informace 
 

Poddruh hry Výherní podíl (RTP) Max. sázka Max. výhra 

válcová 94.16% - 96.35% 400 Kč 480 000,00 Kč 

 
 
 
Cíl technické hry 
 
Cílem hry je získat kombinaci alespoň 3 stejných symbolů počínaje válcem úplně vlevo nebo 
nahrazených symbolem Wild a získat tak výhru podle výherní tabulky jednotlivých symbolů. Hra 
Miami Mayhem je 5 válcová hra s 14 výherními liniemi.  
 
 
ROZŠIŘUJÍCÍ SE CREW VÁLCE 
 
Když hráč získá Crew symbol, rozšíří se na Crew válec, pokud po rozšíření je součástí 
alespoň jedné výherní kombinace. 
 
 
 
 
 
 
 
Rozšířené Crew válce zakrývají celý válec a zobrazují jednoho z pěti členů týmu. Každý 
válec je napojen na konkrétního člena a na rozšířeném Crew válci vždy ukazuje právě 
tohoto člena.  
Válec 1: Ghosting Gordo 
Válec 2: Roxie Rizz  
Válec 3: Vinny the Vice  
Válec 4: Lola la Reina  
Válec 5: Diego el Fuego    
 
Rozšířené Crew válce se počítají jako Divoký na všech pozicích, které rozšířený symbol 
zakrývá. Když se Crew válec rozšíří, může být buď pouze Divoký, nebo může zobrazit hodnotu 
Násobitele mezi 2x, 3x, 4x, 5x, 10x, 15x, 20x, 25x, 50x, 100x. Hodnota Násobitele se aplikuje 
na celý Crew válec. Pokud výherní kombinace obsahuje více než jeden Crew válec, hodnoty 
Násobitelů se sečtou z leva doprava a poté aplikují na výhru. Na válec může v jeden okamžik 
dopadnout pouze jeden Crew symbol. 
  
  



 

 

MISE 
 
Mise se spustí, když hráč získá na herní ploše symbol Hledaného. Po spuštění se 
aktivuje Ukazatel Úrovně Pátrání, určí se Cíl Mise a udělí se 3 Respiny. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na začátku každé Mise se náhodně vybere jeden vyplácející symbol jako Cíl. Hráč musí 
dokončit misi v průběhu 3 Respinů, když hráč získá výherní kombinaci s tímto Cílovým 
symbolem. Po dokončení Mise se spustí nová Mise, Úroveň Pátrání se o 1 zvýší a 
Respiny se obnoví na 3. Když Úroveň Pátrání dosáhne 5, zůstane na této úrovni a další 
Mise se mohou stále spouštět, dokud se Misi nepodaří neúspěšně dokončit. 
Ukazatel Úrovně Pátrání je vždy viditelný mimo hrací plochu a ukazuje aktuální Úroveň 
Pátrání. Každá Mise začíná na úrovni 0. Jak Úroveň Pátrání roste, zvyšuje se i minimální 
hodnota na rozšířených Crew válcích.  
 
 
 
 
 
Na Úrovni 0 jsou rozšířené Crew válce garantovaně Divoký. Ostatní úrovně garantují 
následující minimální Násobitele: 
Úroveň 1 garantuje minimálně 2x na rozšířených Crew 
válcích. Úroveň 2 garantuje minimálně 5x na rozšířených 
Crew válcích. Úroveň 3 garantuje minimálně 10x na 
rozšířených Crew válcích. Úroveň 4 garantuje minimálně 
15x na rozšířených Crew válcích. Úroveň 5 garantuje 
minimálně 25x na rozšířených Crew válcích. 
Pokud budou všechny 3 Respiny vyčerpány dříve, než se dokončí aktuální Mise, Mise 
selže, sekvence končí, Respiny se zastaví a Úroveň Pátrání se resetuje na 0. Výhry 
během Misí se vyplácejí po ukončení Respinů. Rozšířené Crew válce se nepočítají jako 
Cíle. Všechny detaily Mise se zobrazují mimo herní plochu během Misí. 



 

 

BONUSOVÁ HRA – THE HIT 
 
Pokud hráč získá 3 scatter symboly FS současně v základní hře, aktivuje bonusovou 
hru, která uděluje 10 roztočení zdarma. 
 
 
 
 
 
 
Tato bonusová hra si zachovává mechaniky základní hry a zvyšuje 
pravděpodobnost padnutí Crew symbolů. Navíc Úrovně Pátrání jsou během 
bonusu progresivní a na začátku se spustí Mise. Dokončené Mise spustí nové 
Mise a zvýší Úroveň Pátrání o 1. V této bonusové hře se neposkytují Respiny. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pokud během bonusu padnou současně další FS symboly, získáte další volná 
točení: 2 FS symboly udělují +2 volná točení, 
3 FS symboly udělují +4 volná točení. 
 
 
BONUSOVÁ HRA – WE SPLIT 
 
Pokud hráč získá 4 scatter symboly FS současně v základní hře, aktivuje bonusovou 
hru, která uděluje 10 roztočení zdarma. 
 
 
 
 
 
 
Tato bonusová hra si zachovává mechaniku bonusu THE HIT. Navíc se během bonusu 
mimo mřížku zobrazí Panel Chaosu. 



 

 

 
 
 
Panel Chaosu má 5 oddílů, po jednom pro každý z 5 válců. Pokud výhru způsobí 
rozšířený Crew válec, nejdříve se výhra vyplatí a poté Panel Chaosu tento rozšířený 
Crew válec shromáždí a uloží do oddílu pod válecem, na kterém se objevil, až do konce 
bonusu. Po posledním volném točení se Panel Chaosu aktivuje a spustí se Crew Spin, 
kdy se všechny uložené Crew válce znovu aktivují a nové výhry se vyplatí na válcích, kde 
byly uloženy. Hodnota Násobitele Crew válce závisí na aktivní Úrovni Pátrání. Každý 
oddíl v Panelu Chaosu uloží jen 1 Crew válec. Maximálně 5 Crew válců může najednou 
padnout na herní plochu. Pokud na konci bonusu nejsou žádné uložené Crew válce, 
Panel Chaosu se neaktivuje. 
Pokud během bonusu padnou současně další FS symboly, získáte další volná 
točení: 2 FS symboly udělují +2 volná točení, 
3 FS symboly udělují +4 volná točení. 
 
 
HIDDEN EPIC BONUS – GET LIT! 
 
Pokud hráč získá 5 scatter symbolů FS současně v základní hře, aktivuje bonusovou 
hru, která uděluje 10 roztočení zdarma. 
 
 
 
 
 
 
 
Tento Hidden Epic Bonus zachovává mechaniku bonusu THE HIT a zaručuje, že 
při každém volném zatočení padne alespoň jeden symbol Crew. Navíc Úroveň 
Pátrání zůstane během celého bonusu na 5, čímž se zvyšuje šance na padnutí 
rozšířených Crew válců s vyšším Násobitelem. V této bonusové hře se neaktivují 
žádné Mise. 
Symboly FS nemohou v tomto herním režimu padnout. 
 
 
  



 

 

TABULKA VÝHER 
Tabulka výher udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu k navolené celkové sázce do hry. Níže 
uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 8 Kč 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SPECIÁLNÍ SYMBOLY 
 
Divoký symbol nahrazuje všechny symboly v tabulce výher. Během respinů Mise nemohou 
padat FS symboly. 
 
 
NÁKUP BONUSU 
 
Tato hra nabízí možnost přímo zakoupit bonusové herní funkce z hlavní hry stisknutím 
tlačítka KOUPIT BONUS. 
 
BONUSHUNT FEATURESPINS™ - Každé zatočení má 5x vyšší šanci aktivovat 
bonusovou hru. Při její aktivaci je výše sázky 3násobek celkové sázky. 
 
BEACH PLEASE FEATURESPINS™ - Každé zatočení zaručuje minimálně 2 symboly 
CREW rozšiřující se na válec. Při její aktivaci je výše sázky 50násobek celkové sázky. 
 
MAYHEM MODE FEATURESPINS™ - Každé zatočení zaručuje symbol HLEDANÉHO 
a spustí se mise. Při její aktivaci je výše sázky 50násobek celkové sázky. 
 
THE HIT - Při její aktivaci je výše sázky 100násobek celkové sázky. Za tuto sázku hráč získá 
bonus THE HIT, který je popsán výše. 
 
 
Maximální výhra činí 15 000x sázky.  


